

1月做了哪些事

“体彩嘉年华”火遍全国

2017年,在购彩者的大力支持下,中国体育彩票实现了2096亿元的销量,为社会筹集到523亿元体彩公益金。2018年1月已经过去,体彩都做了哪些事?

从今年1月开始,“顶呱刮新春嘉年华”陆续在多个省市推出。活动期间,购买指定款顶呱刮彩票即可参与活动,奖品非常丰厚。另一边,体彩销售网点、户外、路演过程中,体育赛事、文化活动现场,也都出现了中国体育彩票的身影。各地开展了丰富多彩的宣传推广活动,为2018体彩的新春拉开了“体彩嘉年华”的精彩序幕。2月,“体彩嘉年华”宣传推广活动将继续进行,将给大家带来更多惊喜。
(综合)



新年登高主会场

新高度

新年伊始,一年一度的“中国体育彩票”全国新年登高健身大会如期举行,河南、福建、辽宁、新疆、贵州、宁夏、河北、山西、山东、天津积极响应,无论是万里长城还是青藏高原,哪里都有体彩的身影,到处都是热爱体育与公益的群众。



安徽新开业网点

新网点

新的一年,安徽体彩选择壮大自己的力量,对新开业网点进行宣传推广支持,以便更好地服务彩友。1月20日,池州26076网点举行开业活动。

池州体彩分中心为其制作了帐篷、门型展架、条幅、海报、地贴、警示语等物料,现场投放体验券,开展即开票销售和品牌宣传等活动。



“体彩嘉年华”首秀内蒙古,现场观众参加“亲亲顶呱刮”趣味游戏

新印象

“体彩嘉年华”首秀内蒙古反响热烈。内蒙此次活动吸引了大批观众的关注和参与,人们争相拍照合影,纷纷表示改变了以往对彩票“数字排列”的最初印象,更多的人从体育彩票关注者转变成体育彩票参与者。据不完全统计,当日活动现场参与人数达2600余人。



广西体彩周三网点宣传日

新伙伴

体彩与体育一直都是“亲兄弟”,辽宁体彩结合滑雪场这位新伙伴,联合开展即开票销售工作。此外还有辽宁体彩健身舞蹈大赛,点燃辽沈大地。

广西体彩周三网点宣传日已坚持开展5年,今年依然火热进行。同时,广西还举办了防城港市“迎春杯”羽毛球邀请赛,在寒冷的冬天带来一



辽宁体彩与沈阳东北亚滑雪场合作销售顶呱刮,滑雪场内随处可见体彩元素

场热血之战。贵州另辟蹊径,结合当地文化,将斗牛赛与体彩巧妙结合,浓郁的地方特色,新颖的结合方式,向当地群众展示体彩的别样风采。

还有更多省市的体彩活动在如火如荼地进行中,青海网点、天津路演、云南博览会、江苏影展……



湖北地铁专列

新地铁

大寒那天,开往春天的地铁却异常温暖。为了让更多人走进、了解体彩幸运专列,湖北体彩在地铁4号线及相关地铁站点,从1月20日开始开展系列宣传和回馈活动,并且现场给乘客派发最高可中1600万元的大乐透彩票,帮助广大乘客认识彩票,了解彩票。